lII Ako mozno posunovat s voziiami Saadkms?
a) Zachadzanim;
AR
= b) Vozne mozno odrazat, ak budd zastavené dvomi zarazkami;
¢) Vozne moZno odrazat, ak budu zastavené ustavovacou brzdou.

III Comu musi byt prisposobené $kolenie z predpisu RID?
a) Musi byt prispésobené spdsobu prepravy;,
b) Musi byt prispésobené miere zodpovednosti a tloham dotknutych oséb;

€) Musi byt prispdsobené narokom zakaznika.

[Il Aky doklad musi mat’ pri sebe po¢as prepravy kazdy ¢len posadky vlaku, ktory prepravuje nebezpedny
tovar?
- a) Musi mat pri sebe preukaz s fotografiou,
b) Musi mat pri sebe povolenie na prepravy;

c) Musi mat pri sebe preukaz zdravotnej poistovne.

E Kto musi zaviest' a skutoéne pouzivat bezpeénostné plany pri preprave nebezpecnych tovarov so
zvy$enou nebezpeénostou?
- a) Prevadzkovatel drahy;
b) Prijimatel zasielky;

c) Prepravca, odosielatel, ako aj ostatni Ucastnici (dopravca).

|I| Aké nebezpeiné latky obsahuje trieda 97
a) Radioaktivne latky;
b) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajlce latky, znecitlivené vybugné latky;
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¢) Roézne nebezpeéné latky a predmety.

EI Aké nebezpetné latky obsahuje trieda 17
a) Vybusné latky a predmety s vybusnou latkou;
b) Plyny;
€) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajtice latky, znecitlivené vybusné latky.
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Aké nebezpetné latky obsahuje trieda 27

a) Zieravé latky;

RID
b) Plyny,
¢} Samozapalné latky.
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Aké nebezpegné latky obsahuje trieda 3?

a) Samozapainé latky;
b) Zapalné kvapainé latky;
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C) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajuce latky, znecitlivené vybusné latky.

E Aké nebezpetné latky obsahuie trieda 4.17

RID
b) Latky podporujuce horenie (pdsobiace oxida¢ne);

c) Jedovaté latky.

Aké nebezpetné latky obsahuije trieda 4.2?
a) Latky sposobilé vyvolat nakazu;
b) Zieravé latky;
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C) Samozapalné latky.

[Il- Aké nebezpecné latky obsahuje trieda 4.3?

a) Zapalne tuhé latky, samovolne sa rozkladajice latky, znecitlivené vybusné latky;
b) Vybudné latky a predmety s vybusnou latkou;
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c) Latky, ktoré v styku s vodou vyvijajt zapainé plyny.

E Aké nebezpecné latky obsahuje trieda 5.1?

a) Latky podporujuce horenie (posobiace oxidacéne);
b) Radioaktivne latky;

¢) Organické peroxidy.
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[E Aké nebezpetné latky obsahuje trieda 6.1?

) Zieravé latky;
b) Latky spdsobilé vyvolat nakazu;

c) Jedovaté latky.

Aké nebezpectne latky obsahuje trieda 6.2?

a) Latky sposobilé vyvolat’ nakazu;

b) Latky podporujlice horenie (posobiace oxidaéne);

C) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajice latky, znecitlivené vybusné latky.
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[E Aké nebezpelné latky obsahuje trieda 87
a) Samozapalné latky;
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b) Latky podporujice horenie (pdsobiace oxidaéne);
c) Zieraveé latky.
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a) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajtice latky, znecitlivené vybusné tuhé latky;
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Aké nebezpeiné latky obsahuje trieda 77

a) Radioaktivne latky;
b) Zapalné tuhé latky, samovolne sa rozkladajuce latky, znecitlivené vybusné latky;
c) Jedovaté latky.

E Musia byt polepené nevygistené a neodplynené prazdne obaly po preprave nebezpeéného tovaru
nalepkami na oznacenie nebezpe&enstva?

a) Ano, akov naplnenom stave;
b) Nie, nélepky sa po preprave musia odstranit:
¢) Ano, ale nalepka sa prelepi lepiacou paskou.

Akym kritériam musi zodpovedat oznagovanie odosielanych kusov pri preprave nebezpeéného tovaru
podla poriadku RID?

a) Pri urgitych druhoch obalov sa oznaovanie nebezpefenstva nemusi umiestiiovat’

b) Vsetky oznacenia musia byt dobre viditelne, &itatelné a musia byt odoiné voci vplyvu podasia tak,
aby nedoslo k ich poskodeniu:

RO

¢) Oznacenie musi byt vodotesné.

Kofko vzorov nélepiek na oznaéenie nebezpecenstva sa pouziva pri preprave tovaru triedy
nebezpetenstva 2?

D a) Tri vzory nalepiek;
b) Dva vzory nalepiek;

) Jeden vzor nalepiek.

Musi byt odstranené, alebo prekryté oranzove oznacenie, ktoré sa nevztahuje na prepravu
nebezpecného tovaru alebo jeho zvyskov?

a) Ano, musi byt’ odstranené alebo prekryté vzdy;
I b) Nie, nemusi byt odstrdnené ani prekryté, ak to odosielatel uvedie v sprievodne;j listine;
D  c¢) Aknie je prepravovany do dezinfekcie, nemusi byt oznaCenie odstranené alebo prekryté.

III Kofko &islic je v hornej &asti oranzového oznadgenia na vozni pri preprave nebezpecéného tovaru a éo
vyjadruju?
R a) Suvzdy 4 ¢islice na oznacenie &isla tovaru;
b) Su najmenej 2 ¢islice na oznacenie nebezpetenstva;

C) Suvidy 2 &islice na oznadenie &isla tovaru.

Kolko &islic je v spodnej &asti oranzového oznagenia na vozni pri preprave nebezpe¢ného tovaru a ¢o
vyjadruja?

a) Su 2 ¢islice, ktoré vyjadruju oznaéenie nebezpedenstva;

b) Su 4 gislice, ktoré vyjadruju UN &islo (konkrétne ¢islo nebezpecnej iatky);

C) Su 4 cislice, ktoré vyjadruji oznacenie nebezpelenstva.
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@ Aky vyznam ma oznacenie vozna nalepkou tri Cervené trojuholniky s ¢iernymi vykriénikmi?
R a) Zakaz odrazania a spustania voziha;
b) Odrazanie a spustanie dovolené za podmienky, ze vozen je zastaveny dvomi zarazkami;

¢) Odrazanie a spustanie voziia je dovolené bez dal$ich obmedzeni.

Ako s oznatené cisternové vozne na skvapalnené, hlboko schladené skvapainené, alebo rozpustné
plyny?
a) V pozdiznej osi nadrze je dokola oranzovou farbou uvedeny nazov prepravovaného tovaru;
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b) V pozdiZnej osi nadrze st dokola oznagené nesuvislym pasom sivej farby Sirokym asi 50 cm;

c) V pozdiznej osi nadrze st pozdizne dokola oznadené suvislym pasom oranzovej farby sirokym asi 30
cm.

1

@ Vozeri alebo velky kontajner obsahujuci latky triedy 1, oznaceny nalepkami na oznacenie

nebezpetenstva podla vzoru 1, 1.5, a 1.6 musi byt oddeleny od vozfov alebo velkych kontajnerov -

polepenych nalepkami podla vzoru 2.1, 3, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1 alebo 5.2 na bezpetnostnu vzdialenost

minimalne 18 metrov. Kolko a akych voziov zodpoveda tejto dizke? -

- a) Dva Stvor- a viac- osové vozne alebo jeden dvojosovy voze; -
b) Dva dvojosové vozne alebo jeden Stvor- a viac- osovy vozen,

¢) Jeden $tvor- a viac- osovy vozef alebo jeden dvojosovy vozer.
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6 a
7b
8b
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22 b
23 a
24 ¢
25 b
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